证券代码: 605128

证券简称:上海沿浦

公告编号: 2024-028

转债代码: 111008

转债简称:沿浦转债

## 上海沿浦金属制品股份有限公司 关于 2023 年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海沿浦金属制品股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 04月 19日(星期五)上午 10:00-11:00在上海证券交易所"上证路演中心"(网址:

http://roadshow.sseinfo.com/)以网络互动交流方式召开了2023年度业绩说明会,现将说明会召开情况公告如下:

## 一、 本次业绩说明会召开情况

公司于 2024 年 4 月 12 日在上海证券交易所网站(www. see. com. cn)及指定信息披露媒体披露了《上海沿浦金属制品股份有限公司关于召开 2023 年度业绩说明会的公告》(公告编号: 2024-026)。

2024 年 04 月 19 日(星期五)上午 10:00-11:00,公司董事长周建清先生,董事会秘书、财务总监秦艳芳女士,独立董事钱俊先生参加了本次业绩说明会,就投资者普遍关心的问题在信息披露允许的范围内进行了回答。

## 二、投资者提出的主要问题及公司的回复情况

公司就投资者在本次说明会提出的问题进行了回复, 现整理如下:

问题 1: 公司核心竞争力有哪些?

回答 1: 公司的核心竞争力:

- (一)产品工业化能力优势
- (二) 技术优势(具有竞争力的核心技术, 先进的生产设备等)
- (三) 合理的战略布局和服务配套优势
- (四) 高效的管理体系优势

1

问题 2: 公司未来在人才储备方面有何规划?

回答 2: 未来公司将加快增加整椅研发,骨架研发,汽车电子部件方面的研发人才

## 三、其他事项

本次业绩说明会的具体内容,投资者可以通过上海证券交易所上证路演中心(网址: http://roadshow.sseinfo.com/)查阅,公司相关信息以公司在指定信息披露媒体和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)刊登的公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告

上海沿浦金属制品股份有限公司 董 事 会 二〇二四年四月十九日